

Izraeli Hírlevél

Israeli Newsletter • אגרת מישׁ ריאל

Szerkeszti: Halmos László

www.izraelihirlevel.com

makojeruzsalem@gmail.com

SKYPE: halmos.laszlo

Mobil telefon: 052 – 3260834

2009. május 31, vasárnap

A friss információk a héber nyelvű sajtóból, hírportálokból, blogokból származnak

Május 12 óta kísérleti jelleggel működik az **Izraeli Hírlevél** honlapja:

→ www.izraelihirlevel.com ←

Az alábbi cikkek a honlapon is megjelentek. Olvasóimat megkérem, hogy szóljanak hozzá a cikkekhez és arra is, hogy a honlap címét osszák meg ismerőseikkel, barátaikkal!

“Fordulópont 3”: a hátszág öt napig tartó teljes készültség-próbája • Kedden délelőtt 11 órakor megszólalnak a légvédelmi szirénák és Izrael lakosai levonulnak a légópincékbe • Netanjahu miniszterelnök nyugtatja a szomszédos arab országokat

Felkészülten várja Izrael az északról és délről egyszerre induló ellenséges rakétatámadást? Megfelelő választ tud adni, ha egy háborús konfliktus órájában a milliós izraeli arabság államellenes lázadásban tör ki?

Május 31-én, vasárnap eddig példátlan méretű hátszági készültség-gyakorlat veszi kezdetét Izraelben. A gyakorlat elnevezése: *Nekudát mifne 3* (Fordulópont 3). Célja a különböző katonai és polgári testületek együttműködésének a próbája vészhelyzetben és a polgári lakosság hozzászoktatása rendkívüli szituációkhoz.

A ma, vasárnap kezdődött, öt napig tartó nagy polgári védelmi gyakorlat (héberül: *tárgil háóref hágádol*; a *tárgil* jelenti a gyakorlatot, az *óref* a hátszág, a *gádol* a nagy) valóságos apokalipszis-forgatókönyvre épül. Eszerint egy három hónapig tartó, súlyos biztonsági válság áll elő, amelynek során a Hamasz dél felől, a gázai övezetből, majd a Hezbollah északról,

Libanonból szünet nélkül, rakétákkal támadja Izrael sűrűn lakott városait, legkényesebb stratégiai pontjait, repülőtereit, vasúthálózatát. A vész-forgatókönyv szerint az ellenséges északkeleti szomszéd állam, Szíria is belép az Izrael elleni rakétaháborúba. (Vészhelyzet héberül: *mácáv chérum*.)

Az általános hátszág-készültségi gyakorlat parancsnoka Mátán Vilnai tartalékos tábornok, a jelenlegi Netanjahu-kormány védelmi miniszter-helyettese.

A forgatókönyv eddig közzétett részletei szerint a Hamasz Gázából minden eddiginél súlyosabb rakétatámadást indít Tel Aviv körzete ellen. A *Cáhál*, az izraeli hadsereg (ismét: a forgatókönyv szerint!) bevonul a Gázai övezetbe. Két hónapig tartó elkeseredett küzdelem után északi irányból, Libanon felől is megindulnak a rakéták észak- és közép-Izrael valamennyi városa ellen.

Ezt általános mozgósítás követi: a *Cáhál*, az izraeli hadsereg bevonul Libanonba, esetleg Szíriába is. Az országot valóságos rakéta-eső sújtja. (Rakéta héberül: *til*; rakéták: *tilim*.)

A forgatókönyv szerint ekkor törnek ki a rendezavarások Izrael arabok által lakott régióiban, miközben Izrael nagyvárosaiban, a bevásárló központokban, forgalmi

csomópontokban, buszmegállóban öngyilkos palesztin terroristák öv-bombái robbannak. A polgári védelmi gyakorlatban mindezt „eljátsszák”. (A terrorakcióra a héber hírközlés legtöbbször a *pigua* szót alkalmazza. A tömeges sérülést okozó terrorakció: *pigua hámonim*, vagy *mega-pigua*.)

- Vasárnap, május 31-én a kormány „vészülésevel” kezdődött a gyakorlat, amelyet mintegy rakétatámadás alatt tartottak meg.

- Hétfőn, június 1-én a hadsereg hátszágai véstartalékait ellenőrzik. A rendőrség és a minisztériumok is ezen a napon adnak számot rendkívüli időkben tanúsítandó készülségükről.

- Kedden, június 2-án lesz az igazi polgári védelmi próba, amelyben a lakosság széles tömegei is részt vesznek. **Délelőtt 11 órakor egész Izraelben megszólalnak a szirénák** (*cfirá*: szirénázás, *cfirot* ugyanaz többszámiban) és az ország lakosságát felkéri, hogy vonuljon le az óvóhelyekre (óvóhely héberül *miklát*, többszámiban *miklátim*), illetve a lakások vagy közintézmények megfelelően épített védett helyeibe/térségeibe (védett térség: *mercháv mugán*).

Az iskolákban a tanulók tanítókkal-tanáraikkal gyakorolják a vészhelyzetben követendő teendőket.

Ariela Ben-Avraham alezredes, a hátszágparancsnokság szóvivője közli: aki a délelőtti sziréna megszólalásakor éppen járműben tartózkodik, folytathatja utazását. Akinek a hétköznapi tevékenységében komoly zavart jelent az óvóhelyre vonulás vagy a védett térségbe történő távozás, folytathatja tevékenységét.

A szirénázással egyidőben a rádió- és televíziós állomások is részt vesznek a gyakorlatban.

- Szerdán, június 3-án a biztonságért felelős minisztériumok és Izrael nemzeti tájékoztatási rendszere vizsgázik válsághelyzetben. Egy rendkívüli ülésen megbeszélik, hogy mi a teendő súlyos földrengés vagy az ország

partvidékét érő cunami esetén, vagy, hogy milyen legyen a válaszdás tömeges áldozatokat követelő mega-terrorakcióra.

- Csütörtökön, június 4-én a tényleges hadsereg is csatlakozik a hátszág készülségi gyakorlatához, amely ezen a napon véget ér.

Binjámin Netanjahu miniszterelnök megnyugtató nyilatkozatot tett közzé, miszerint a jövő héten megtartandó polgári védelmi gyakorlat senkit sem fenyeget és annak részleteit már hónapokkal ezelőtt kidolgozták.



Ami mindenkit érdekel **Gazdaság, merre?**

Schwarcz Gabi közgazdász analízise a piaci tényezők irányításáról és vezetéséről

1. rész

Minden, a gazdasághoz valamit is értő ember megegyezik abban, hogy a Szovjetunió és az általa képviselt, Kelet- és Közép Európára rákényszerített államrend 1991-es összeomlásának a lényegi oka gazdasági volt.

Az úgynevezett “szocialista tábor” ugyanis nem csak politikai szerkezet volt, hanem gazdasági módszer is. Egy módszer, amely eleve bukásra volt ítélt, és amely a közgazdaság könyörtelen törvényszerűségei következtében drámai gyorsasággal elsüllyedt.

Ám alig egy évtizeddel az egykor félelmetes nagyhatalom darabjaira hullását követően aggasztó jelenség ütötte fel a fejét a megmaradt egyetlen nagyhatalom, az Amerikai Egyesült Államok házatáján is. Az egyetlen életképesnek bizonyult módszer, a kapitalizmus éltető eleme, a hitel forrása egyik pillanatról a másikra elapadt.

A jelenség az egész világra kiterjedő és a mai napig nem megoldott válságot indított el, és ez a kapitalista rendszer újragondolására készíti az üzleti élet liberális demokrata elveken nevelkedett szereplőit.

Az Egyesült Államokban a hitelválság, a negatívba fordult készpénz-áramlás, a forgótőke megcsappanása, a gazdaság

irányíthatóságának a nehézségei, óriáscégek csődbe jutása és a mindezekből eredő, egyre szembeötlőbb munkanélküliség jelzik a válság állomását.

A legsúlyosabb csapást a jelek szerint mégis az ingatlanpiac szenvedte el, pontosabban azok a bankok, amelyek túlságosan hosszú ideig és túlságosan liberális pénzügyi politikát követve nyújtottak jelzálogkölcsönt az ingatlanvásárlóknak.

Ezt a fajta "laza" politikát követték mind az üzleti, mind a magánkölcsönök terén. A különféle kölcsönök folyósítását a bankok a kölcsönvevők vállalkozásainak a várható üzleti sikerére alapozták. A hitelezők elsősorban a finanszírozandó projektek megvalósítás utáni sikerének a valószínűségére tekintettek.

Ám azzal minden kezdő közgazdász tisztában van, hogy egy pénzt vagy árut hitelező bank elsőrendű feladata minden egyes kölcsönző nyilvántartása abból a szempontból, hogy a kölcsönt vagy hitelt igénybe vevő milyen kockázatot jelent a hitelező számára, vagyis milyenek a kilátásai a kölcsön és kamatai visszafizetésére.

A kockázati analízis-készítő aktát vezet minden egyes kezelt ügyfele gazdasági helyzetéről. Az ügyfelek nevei mellé a következő paraméterek egyikét jelölik be:

- Csekély kockázat
- Átlagos kockázat
- Az átlagosnál magasabb kockázat
- Magas kockázat

Arany szabály: megfelelő hitel-aktavezetés eredménye a nyereséges banki hitel-tevékenység.

A jól működő pénzügyi rendszert a felelős szakember igyekszik az átlagos és az átlagosnál magasabb kockázati szint között tartani. Valóban magas kockázatú hitel vagy jelzálogkölcsön esetén az azt folyósító hitelezőnek állandóan figyelemmel kell kísérnie a kölcsönvevő céget, testületet vagy személyt.

A következtetés magától értetődik: a nagy amerikai bankok hitel-szolgáltatásukban

egyoldalúan liberális megfontolást követtek, amikor csakis a hitelből finanszírozott projektek lehetséges sikereit vették figyelembe. Ezzel elhanyagolták a hitelpolitika-analízis alapvető szabályait, amelyek szerint a hitelt igénylő gazdasági körülményeit négy fő szempont szerint kell vizsgálni, amelyek:

- a birtokolt tőke állapota,
- a tőkemozgás és -megtartás képességének a vizsgálata,
- az üzlet, illetve a projekt jellemzői,
- a kezdeményező személyi és szakági helyzete.

A fent említett bankok hanyagságai egyértelműen felelőtlen vezetésre mutatnak. A szituációból következik, hogy nem lehet és nem szabad megbízni csakis a piac törvényszerűségeiben. A pénzügyi irányítás ugyanis réseket hagy a rendszerben, amely réseket kihasználva bizonyos tényezők magukhoz ragadhatnak teljes piaci szegmenseket. Márpedig ezek a tényezők nem tartoznak semmiféle elszámolással senkinek: sem a környezet, sem a nagyközönség felé.

A nemzeti-állami piacgazdaság, a makrogazdaság helyes általános iránya a felelősségteljes regulátorokkal (szabályzókkal) ellátott gazdaság, amely általános felelősséget vállal nemzeti szinten, és amelynek feladata a gazdaság erőinek az összehangolása, irányítása a nagyközönség érdekében.

A végrehajtó hatalom, azaz a kormány, a pénzügyminiszter, a jegybank kormányzója, a vezető gazdasági konzorciumok, valamint a munkásszervezetek „felülről” történő beavatkozása meghozhatja a kívánt hatást a gazdaság irányításának a hatékony összehangolására.

A beavatkozás mértéke államonként más és más, az illető állam gazdasági vezetése és gazdasági folyamatai függvényében.

A helyes orientáció, a megfelelő regulátorok és egészséges gazdasági kezdeményezések a hitelkockázati analitikai akták alapelemei.

Az államok gazdasági rendszereinek fent említett, egymásba fonódó és egymástól függő faktorai képesek választ adni a piacgazdaság erői által felvetett problémákra, egyúttal megóvni a gazdaságokat a túlzott állami szabályozástól.

Az állami beavatkozás egy bizonyos mérték fölött ugyanis korlátozza és gyengíti a gazdaság önálló, egészséges működését és végső soron elbocsátásokhoz, munkanélküliséghez, általános gazdasági lelassuláshoz vezethet.

Az általánosból áttérve az izraeli gazdaságra elmondhatjuk, hogy annak szerkezete – szerencsére – lényegileg különbözik az Egyesült Államok gazdaságától. Ez pedig lehetővé teszi, hogy belátható időn belül úrrá lehessen a jelenlegi problémákon.

Mindazonáltal nem „gazdasági szigeten” élünk: az amerikai gazdaság mozgása, az ottani, a nagy távol-keleti és európai tőzsdék fejthetnek még ki kedvezőtlen hatásokat az izraeli gazdaságra.

A vezető izraeli bankok megfelelő politikával nagyobb megrázkódtatások nélkül átsegíthetik Izrael gazdaságát a jelenlegi válságon. Itt is megfigyelhető, hogy a megfontoltan alkalmazott szabályozás a piaci erőkkel összefogva mind most, mind a jövőben sikeresen leküzdheti a világgazdaságból ide begyűrűző válságokat.

Folytatás következik

Olvasóink megjegyzéseit, kérdéseit a szerző alábbi e-mail címére küldjék:

Schwarcz Gábor

*Hitelszerződési és adósságbehajtás-ügyi
gazdasági szakértő és tanácsadó*

e-mail: gabischw@netvision.net.il



Jeruzsálem: felkészülés egy milliós fővárosra A fővárosnak komoly vízellátási problémákkal kell szembenéznie • Milliárdos projekt: tizennégy kilométer hosszú alagúton fut az óriás vízvezeték

A jeruzsálemi Óváros visszafoglalásának első évfordulója, 1968 óta évente ünnepelte Jeruzsálem-napon mindig sok szépet és jót hallani az ünnepelte múltjáról, jelenéről és jövőjéről. Az idén május 21, csütörtök estétől másnap, péntek estéig ünnepelte Izrael népe az Óvárosnak a Hatnapos Háborúban történt visszafoglalásának, a Város addig egymástól elszakított keleti és nyugati része egyesítésének a 42. évfordulóját.

Jeruzsálem múltjáról és jelenéről bő források állnak az internet-böngésző rendelkezésére; ha hívó emberek vagyunk, még a jövőjébe is betekinthezünk a Szentírás jóindulata révén.

Van azonban egy forrás, amely nem kevésbé fontos. Ez a forrás pedig a mindennapi, földhözragadt életünk forrása: a vízforrás.

Izrael fővárosának a népessége már jó ideje 700 ezer fölött jár és a dinamikus terjeszkedés révén belátható időn belül elérheti a milliós nagyságrendet.

Ez az embertömeg és a megélhetését biztosító szolgáltatások, ipar és mezőgazdaság sok vizet követel.

A fővárost jelenleg négy óriási vízvezeték látja el vízzel. A Mekorot, az izraeli vízművek jelentése szerint már ez sem elég. A jelenlegi lakosság állandóan növekvő vízfogyasztása problémákat okoz: a legközelebbi jövőben szükség lesz egy ötödik vezeték megépítésére.

A tervek szerint az ötödik vezeték jóval nagyobb teljesítményű lesz az eddigieknél és megkésztet a jeruzsálemi régió – a főváros, Modiin, Bét Semes és a környező települések – vízellátását.

Ugyanezek a tervek a főváros arab negyedeinek, sőt a közvetlen közelben lévő és egyre népesebb palesztin városok – Ramallah, Betlehem, Abu Disz – lakosságának a természetes igényeit is figyelembe veszik.

Az ország tengerparti régiójából érkező vastag csőrendszer alaposan elcsúfítaná a jeruzsálemi hegyvidéket, ha azt a felszínen vezetnék. Ezért úgy tervezik, hogy a vezeték egy 14 kilométeres szakaszon alagúton érkezik majd Jeruzsálembe.

A három méteres átmérőjű alagutat néhol 350 méterrel a felszín alatt vezetik. Az alagútban futó óriáscső átmérője két és fél méter. A Mekorot, az izraeli vízművek már meg is vásárolta a 150 méter hosszú alagútfúró berendezést, amely éveken át éjjel-nappal furdálja majd a júdeai hegyek oldalát.

Az ivóvíz, az ember legdrágább kincse a tengerparttól 15 kilométerre fekvő Rehovot város közeléből kerül a csövekbe és a Jeruzsálem nyugati szomszédságában lévő Bét Zájit falunál létesített óriási, föld alatti rezervoár-medencébe jut. Az 50 kilométeren át kígyózó vezeték csaknem hétszáz méteres szintkülönbséget hidal át. Az ehhez szükséges szivattyúállomásokkal, medencékkel ellátott rendszer a tervek szerint 2015-ig épül meg.

A nemzeti projekt költségkihatását eleinte egymilliárd (ezer millió) sékelre (mai árfolyamon kb. 240 millió dollár) becsülték; jelenleg, 2009 nyárelőn már ennek kétszeresét sem tartják túlzásnak.

Honnan jön a víz?

A projekt jelenlegi verziója merészebb a korábinál. A víz nem az aggasztó mértékben fogyó Kineret (Genezáreti) tóból, nem is a tengerparttal párhuzamos, a talaj alatt húzódó édesvíz-tartalékból, az úgynevezett akviferből (ezt a talajba szivárgó esővíz táplálja és ugyancsak kimerülőfélben van), hanem az Askelon város közelében létesített és állandóan

bővített kapacitású tengervíz-édesítő telepből áramlik majd Jeruzsálem felé.

A majdani ötödik vezeték 2065-ig lesz képes ivóvízzel ellátni az addig talán többmillióos világvárossá növekvő fővárost.

A Mekorot vízművek ezzel megismételi Chizkijáhu király 2700 évvel ezelőtt befejezett projektjét, aki a jeruzsálemi sziklába vágatott alagúton át hozta be a városba a Silóách patak vizét...



HOH – Hitachdut Oléj Hungária
A Magyarországról bevándoroltak képviselője
Országos központ:
Tel Aviv, Ibn Gvirol u. 76. I. emelet
Telefon: 03-6916115, 03-6917121
FAX: 03-6967049



Ma éjfél

Hat százalékkal drágul a benzin

Alig egy héttel a legutóbbi áremelés után újabb érvágás az izraeli autósokon: az ólommentes, 95 oktános benzin árát máról, vasárnapról hétfőre virradó éjféltől 6.04 százalékkal emelik. Az új ár 6.14 sékel literenként – önkiszolgáló kutaknál. Ahol személyzet tölt, ott ugyanennek a benzinnek a litere 5.91 százalékkal emelkedik, 6.27 sékelre.

Az emelkedés az elmúlt hónapoz viszonyítva meredek, összesen 13 százalékot tesz ki. Az áremelést csak részben magyarázza a nyersolaj drágulása a nemzetközi piacokon: a másik tényező a kormány két héttel ezelőtt hozott határozata a kőolaj-származékokra kivetett, 35 agorát kitevő adóról, amely egy héttel ezelőtt lépett érvénybe.

A New York-i tőzsdén a hét végén 66.31 dolláron állt a nyersolaj hordónkénti ára. Emlékeztetőül: tavaly novemberben ugyanez az ár 35 dollár volt, ami 89 százalékos drágulást jelent fél év alatt.

♦
Angol és héber nyelvoktatás

Halmos László

052-3260834

e-mail: samsono@netvision.net.il

♦
Efrájim Kacir

1916 — 2009

Szombaton, május 30-án rehovoti otthonában elhunyt Efrájim Kacir professzor, Izrael Állam negyedik elnöke. 93 évet élt.

Kacir elnök nem csak az állam politikai, de tudományos történetének is kiemelkedő alakja volt, mint a biofizika tudományának nemzetközi hírű művelője.

Kiebben született 1916-ban, vagyis a cári korszak legvégén. Szüleivel és nálánál két évvel idősebb bűtyjával, Áháronnal 1925-ben alijázott, vagyis vándorolt be Izrael földjére, amely akkor Palesztina néven brit mandátumi terület volt.

A gyerekkorukban is oroszlánkörmököt mutató Kacir fivérek – a családot akkor még Kacsalszkinak hívták – a jeruzsálemi Héber Egyetemen folytattak kémiai és biológiai tanulmányokat.

Efrájim 1939-ben a Hagana, az útban lévő zsidó állam fél-legális hadserege tisztje lett.

1941-ben a Jeruzsálemi Héber Egyetemen doktorált.

1948-ban a Cáhál, az újonnan alakult Izraeli Hadsereg tudományos osztályának a parancsnokává nevezték ki.

1949-ben a rehovoti Weizman Intézet megbízta a biofizikai tanszék vezetésével.

1972-ben bátyja, Áháron, akit Izrael legkiválóbb tudósaként tartottak számon, a Loddi (ma Ben Gurion) repülőtéren végrehajtott terrortámadás áldozata lett.

1973-ban Efrájim Kacir professzort Izrael Állam negyedik elnökévé választották. Mandátuma alatt vívta meg Izrael a Jom kippuri háborút, míg 1977-ben ő fogadta a békeszerződés ügyében Izraelbe látogató Anuar Szadat egyiptomi elnököt.

1978-ban, államelnöki mandátumának lejártakor nem kért hosszabbítást, inkább folytatta tudományos karrierjét.

Sikereinek elismeréseként az Amerikai Tudományos Akadémia tagjai közé választotta.

Utóbb kerekesszékbe kényszerült, de szelleme töretlen maradt. Két héttel ezelőtt kórházba szállították.

Simon Peresz (86), Izrael jelenlegi, 9. államelnöke, aki Kacir professzor személyes baráti köréhez tartozott, kijelentette: a távozó történelmi alakja volt az újjászületett zsidó államnak, és tudományos alkotómunkája sokáig hiányozni fog a legkényesebb tudományos területeken.

Efrájim Kacir professzor volt államelnököt kérésére nem Jeruzsálemben, a nemzet nagyjai számára fenntartott parcellában temették el, hanem szeretett városában, Rehovoton, ahol élete végéig élt.

♦
A Kol Jiszráél, az Izraeli Rádió magyar adása az interneten, Ádám Ráchel szerkesztésében:

<http://www.intkolisrael.com> → a harmadik sor utolsó, Magyar-Hungarian feliratú négyzetben katt a hangszóró-logóra,

vagy
<http://www.iba.org.il/reka/> → magyar felíratra

♦
Tovább növekedett a munkanélküliség
Kiszélesítik a munkanélküli segély-jogosultságot

Tekintettel a 2009. év első negyedében erősen megugrott munkanélküliségre, a kormány a szociális biztonsági háló kiszélesítéséről döntött, amelynek keretében már június 1-től, hétfőtől jelentős

könnyítéseket vezetnek be a munkanélküli segély igénylésében.

Az Izraeli Statisztikai Hivatal néhány nappal ezelőtt kiadott közlése szerint a fent említett negyedévben a munkanélküliek száma 7.6 százalékkal növekedett és elérte a 228 ezer főt. 2008 utolsó negyedévében ez a növekedés 6.5 százalék volt.

A legfontosabb könnyítés az, hogy míg eddig egy évi munkaviszony felmutatása volt a munkanélküli segély igénylésének a feltétele másfél év alatt, az új szabályok szerint már kilenc havi munkaviszony bizonyítása után kaphatják a juttatást, ugyancsak másfél év alatt.

A megváltoztatott jogosultságot Herzog miniszter a Kneszet megszavaztatásával törvényerőre kívánja emelni. A változás az államkincstárat több száz millió sékellel fogja terhelni.



Unti Ildikó

רות אונטי

runtil@nitzanim.org.il

Dipl. trainer for the transformation
of the body & the soul

A test és a szellem diplomás gyógyítója



Választások Libanonban – aggodalmak Izraelben

Szerdán parlamenti választásokat tartanak Libanonban. Az egykor a Közel-Kelet Svájcának nevezett kis ország, Izrael északi szomszédja gyakorlatilag a Hezbollah siita terrorszervezet uralma alatt áll.

Fennáll a lehetősége, hogy a Hezbollah, amely politikai pártként indul a választásokon, megszerzi a parlamenti mandátumok több, mint 50 százalékát. Ez hasonló helyzetet teremtene Izrael északi határán, mint a Hamasz hatalom-átvétele a Gázai övezetben, 2006-ban, Izrael déli határán. Izrael ílymódon, ha nem is földrajzilag, de katonapolitikailag Iránnal, legkérelhetetlenebb ellenségével kerülne közvetlen szomszédságba.

A Magyar Köztársaság Nagykövetsége

Tel Aviv, Pinkas utca 18

(A Kikár Hámediná közelében)

e-mail: huembtlv@bezeqint.net

Internet-honlap:

<http://www.mfa.gov.hu/kulkepvisolet/IL/HU>

Titkárság: 03-545 6666



Izraeli olvasóimat ismét arra kérem, hogy aki még nem tette, írja meg mobiltelefon-számát, hogy így is fenntarthassuk egymással a kapcsolatot.

Új olvasóimat bárhol a nagyvilágban megkérem: szakítsanak rá időt és írják meg, melyik országban, melyik városban élnek. Sokaknak ugyanis barátaik, ismerőseik küldték el az e-mail címét.

Internetes hírleveletem és honlapomat most néhány barátom és kollégám segíti, de egyedül szerkesztem és tördelem: esetleges hibáimat nézzék el. Aki hajlandó írásaival, cikkeivel színesíteni az Izraeli Hírlevelet, kérem, tegye!

A Hírlevelet minden, Izrael sorsa iránt érdeklődő ember számára szerkesztem.

Több olvasómnak elküldtem "*Alapvető héber nyelvtanfolyamom*" eddig elkészült első részét. Bárkinek szívesen megküldöm e-mailben. Akinek nem jelennek meg az írott héber betűk, kérem, írja meg nekem!

Halmos László

